PRO - INSTAL  zaktap projEKTOWY

41-819 Zabrze, ul. Franciszkanska 32c/19 mgr inZ. Mirosfaw Raczynski
proinstalzabrze@o2.pl, tel. 600 472 198, NIP 648-101-05-92

INWESTOR:

OBIEKT:

TEMAT:

Projektowat:

Sprawdzit:

Przedsiebiorstwo Energetyki Cieplnej

- Gliwice Sp. z o.0.
44-100 Gliwice, ul. Krélewskiej Tamy 135

Zrodto ciepta ,,R6za”
w rejonie Zachodniej Obwodnicy Gliwic

Projekt techniczny zabudowy

ukiadu pompowego
dla nowego zrédia ciepta ,,R6za”

Czesc¢ budowlana

mgr inz. Barttomiej Serokin

mgr inz. Jarostaw Kaminski

Projekt nr: GL/03/24/B Zabrze, 29 maj 2024 r.



OSWIADCZENIE PROJEKTANTA I SPRAWDZAJACEGO

PROJEKTU TECHNICZNEGO
zabudowy ukiadu pompowego
dla nowego zrodta ciepta ,,R6za”

Projektant i sprawdzajacy o$wiadczajg, ze Projekt Techniczny zabudowy ukfadu
pompowego w zrodle ciepta ,R6za” w rejonie Zachodniej Obwodnicy Gliwic,

cze$¢ budowlana, zostat sporzadzony zgodnie z obowigzujgcymi przepisami

oraz zasadami wiedzy technicznej.

Zabrze, 29. 05. 2024 r.

Projektant:

mgr inz. Barttomiej Serokin SLK/BO/8381/13

Sprawdzajgcy:
mgr inz. Jarostaw Kaminski SLK/BO/3091/01



S L A S K A
OKREGOWA
I z B A

INZYNIEROW

OKIE/L%?%V\/AIL\%&%/W@ Katowice, dnia 06 czerwca 2013 r.
DECYZJA

Na podstawie art. 12 ust. 2, 3, 4, art. 13, art. 14 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo
budowlane (Dz.U. z 2010 r. Nr 243, poz. 1623 z pézn. zm.), § 151 § 17 ust. 1 pkt. 1 rozporzgdzenia
Ministra Transportu i Budownictwa z dnia 28 kwietnia 2006 r. w sprawie samodzielnych funkcji
technicznych w budownictwie (Dz.U. z 2006 r. Nr 83, poz. 578 z pdzn. zm.) oraz art. 24 ust. 1 pkt 2
ustawy z dnia 15 grudnia 2000 r. o samorzadach zawodowych architektow, inzynierow budownictwa
oraz urbanistow (Dz.U. z 2001 r. Nr 5, poz. 42 z pézn. zm.), po ustaleniu, ze zostaty spetnione warunki
w_zakresie przygotowania zawodowego oraz po ziozeniu egzaminu na_ uprawnienia budowlane z
wynikiem pozytywnym

Pan Barttomiej Serokin
mgr inz. budownictwa )
ur. dnia 06 lipca 1982 w Wodzistawiu Slgskim

otrzymuje

UPRAWNIENIA BUDOWLANE
numer ewidencyjny SLK/4865/POOK/13
do projektowania
w specjalnosci konstrukcyjno - budowlanej bez ograniczen

Zakres uprawnien:

- sporzgdzanie projektu architektoniczno — budowlanego w odniesieniu do konstrukcji obiektu,

- sporzadzanie projektu zagospodarowania dziatki lub terenu, w zakresie specjalnosci
konstrukcyjno — budowlanej, z wytgczeniem projektow zagospodarowania dziatki lub terenu
obejmujgcych budynki,

- sprawdzanie projektow budowlanych i sprawowanie nadzoru autorskiego

- sprawowanie kontroli technicznej utrzymania obiektéw budowlanych

UZASADNIENIE

W wyniku pozytywnego postepowania kwalifikacyjnego i pozytywnego wyniku egzaminu ze znajomosci
procesu budowlanego oraz praktycznego zastosowania wiedzy technicznej wydanie niniejszych
uprawnien budowlanych jest uzasadnione.

Od niniejszej decyzji stuzy stronom prawo odwofania do Krajowej Komisji Kwalifikacyjnej Polskiej Izby InZynierow
Budownictwa w Warszawie, za poSrednictwem Okregowej Komisji Kwalifikacyjnej SI.OIIB w Katowicach w terminie
14 dni od dnia jej doreczenia.

Sktad orzekajacy OKK

mgr inz. Piotr $zatkowski

Otrzymuja:

1. Pan Barttomiej Serokin
Wiosenna 26 B/3
44-196 Knurow

2. Okregowa Rada Izby

3. Gtowny Inspektor 2 W‘? _
Nadzoru Budowlanego mgr inz. A lestaw’Jurkiewicz

4. ala. 3

mgr inz. Z-bigniew Dzien?:z



Urzad Wojewodzki
w Katowicach

Wydziat Pranowania Przestrzennego, Urbanistyki, ) o ,
Mrcailektury i Nadzoru Butowlanego Katowice dniw O Brudnis = ., 87
40-032 KATOWICE.. :

ul. Jagiellonska nr 2%
0514289

r.

~ Nr ewid. 623/87

STWIERDZENIE PRZYGOTOWANIA ZAWODOWEGO
DO PELNIENIA SAMODZIELNYCH FUNKCJI TECHNICZNYCH W BUDOWNICTWIE

, Na podstawie § 4 ust. 2, §6 ust. 3, §7 i § 13 ust. 1 pkt. 2 rozporzadzenia Ministra
Gospodarki Terenowej i Ochrony Srodowiska z dnia 20 lutego 1975 r. w sprawie samo-

dziclnych funkeiji technicznych w budownictwie(Dz. U. Nr 8, poz. 45) stwierdza sie, ze:

JAROSEAW R AMINSKI 2

Obywatel .

_magister inzynier budownictwa

- 1 ) . A r
urodzony dnia ... 28 m3 o3 1958F’WT€’PK°WiCE}Ch

posiada przygotowanic zawodowe upowazniajyce do wykonywania samodzielnej funkeji pro-
jektanta w specjalnosci konstrukeyjno-budowlanej.

JAROSEAYW K A M I NSKI

Obywatel ... S35 jest upowazniony do:

1) spdrzqdzania projektow w zakresie rozwigzan konstrukcyjno-budowlanych budynkéw oraz
innych budowli, z wylgczeniem linii, weziéw i stacji kolejowych, drog oraz lotniskowych
drég startowych i manipulacyjnych, mostéw, budowli hydrotechnicznych i melioracji wod-
nych,

2) sporzadzania w budownictwie osob fizycznych, projektéw w zakresie rozwigzan architekte-
nicznych:

2) budynkéw inwentarskich i gospodarczych, adaptacji projektéow typowych i powtaczal-
nych innych budynkéw oraz sporzgdzania planow zagospodarowania dzialki, zwigza-
nych z realizacig tych budynkéw,

b) budowli nie bedacych budynkami.

3/w budownictwie osdéb fimycznych - do kicrowania,nacsorowania
1 kontrolowania budowy, kicrowania i kontrolowania wytwarza-
nia konstrukeyjnych elementdw budowlanych oraz oceniania 1 ba.

dania stanu technicznego obilektdy
' i \ v
i ¥



® POLSKA

L1z B A
_ INZYNIEROW
BUDOWNICTWA

Zaswiadczenie

o numerze weryfikacyjnym:

SLK-L27-D4S-PU9 *

Pan Barttomiej Serokin o numerze ewidencyjnym SLK/BO/8381/13

adres zamieszkania ul. Wiosenna 26B/3, 44-196 Knuréw

jest cztonkiem Slaskiej Okregowej lzby Inzynieréw Budownictwa i posiada wymagane
ubezpieczenie od odpowiedzialno$ci cywilnej.

Niniejsze zaswiadczenie jest wazne do dnia 2024-08-31.

Zaswiadczenie zostato wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy waznego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2023-08-02 roku przez:

Roman Karwowski, Przewodniczacy Rady Slaskiej Okregowej Izby Inzynieréw Budownictwa.

(Zgodnie art. 5 ust 2 ustawy z dnia 18 wrzesnia 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz. U. 2001 Nr 130 poz. 1450) dane w postaci
elektronicznej opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym przy pomocy waznego kwalifikowanego certyfikatu sa
réwnowazne pod wzgledem skutkéw prawnych dokumentom opatrzonym podpisami wtasnorecznymi.)

* Weryfikacje poprawnosci danych w niniejszym zaswiadczeniu mozna sprawdzi¢ za pomoca numeru weryfikacyjnego zaswiadczenia na
stronie Polskiej Izby Inzynieréw Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktujac sie z biurem wiasciwej Okregowej lzby Inzynieréw
Budownictwa.

v




v

POLSKA
| 2 B A

INZYNIEROW

BUDOWNICTWA

Zaswiadczenie

o numerze weryfikacyjnym:

SLK-EIA-J2W-2BD *

Pan Jarostaw Kaminski o numerze ewidencyjnym SLK/BO/3095/01

adres zamieszkania ul. Gérna-Niezdara 10, 42-624 Tgpkowice

jest cztonkiem Slaskiej Okregowej lzby Iniynieréw Budownictwa i posiada wymagane
ubezpieczenie od odpowiedzialno$ci cywilnej.

Niniejsze zaswiadczenie jest wazne do dnia 2024-12-31.

Zaswiadczenie zostato wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy waznego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2024-01-23 roku przez:

Roman Karwowski, Przewodniczacy Rady Slaskiej Okregowej Izby Inzynieréw Budownictwa.

(Zgodnie z art. 781 K.c.

1. Do zachowania elektronicznej formy czynnosci prawnej wystarcza ztozenie oswiadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

2. Oswiadczenie woli ztozone w formie elektronicznej jest rbwnowazne z oswiadczeniem woli ztozonym w formie pisemnej.)

* Weryfikacje poprawnosci danych w niniejszym zaswiadczeniu mozna sprawdzi¢ za pomoca numeru weryfikacyjnego zaswiadczenia na
stronie Polskiej Izby Inzynieréw Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktujac sie z biurem wiasciwej Okregowej lzby Inzynieréw
Budownictwa.




ZESTAWIENIE MATERIALOW

Projekt: Podpory rurociagéw "Roéza" Autor: mgr inz. Barttomiej Serokin
NDN Przedsiebiorstwo Iniynierskie Sp. z 0.0. Inwestor:  pgc - Gliwice Sp. z 0.0. Nr zestawienia:  W-01
44-100 Gliwice, ul. Chorzowska 97/9
Data: 26-kwi-24 Nr projektu: GL/03/24/B
Numer llos¢ Nazwa Dtugosé Szerokosé Materiat Norma Waga tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt.) (kg/szt.) (kg) (m3/szt.) (m?2)
2
100 2 C 120 1447 S235JR 19.4 77.5 0.645 2.581
101 2 RHS60x4 578 S235JR 4 16 0.133 0.532
102 2 C 120 2 558 S235JR 34.3 137.1 1.141 4.563
103 1 C 120 592 S235JR 7.9 15.9 0.264 0.528
105 1 RHS60x4 999 S235JR 6.9 13.8 0.23 0.46
106 1 RHS60x4 997 S235JR 6.9 13.8 0.229 0.458
107 1 RHS60x4 973 S235JR 6.7 134 0.224 0.447
118 4 BL6x104x47 104 47 S235JR 0.2 1.7 0.011 0.088
119 4 BL6x70x55 70 55 S235JR 0.1 11 0.007 0.058
120 2 BL10x266x185 266 185 S235JR 3.9 155 0.108 0.43
121 2 BL12x260x210 260 210 S235JR 5.1 20.6 0.12 0.482
124 1 BL10x260x260 260 260 S235JR 5.3 10.6 0.146 0.291
8 HILTI RE 500 HAS-E M12x110/28 160 5.8 HILTI RE 500 0.2 3.2
8 HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 190 5.8 HILTI RE 500 0.3 4.8
8 Nakretka M12 - 5.8 5.8 SZESCIOKAT 0 0.3
8 Nakretka M16 - 5.8 5.8 SZESCIOKAT 0 0.5
8 Podktadka 12 - 5.8 5.8 Ptaskie 0 0.1
8 Podktadka 16 - 5.8 5.8 Ptaskie 0 0.2
346.1 10.919
1
100 2 C 120 1447 S235JR 19.4 38.8 0.645 1.29

Strona 1/ 3



Numer llos¢ Nazwa Dtugosé Szerokosé Materiat Norma Waga tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt.) (kg/szt.) (kg)  (m2/szt.) (m2)
101 2 RHS60x4 578 S235JR 4 8 0.133 0.266
103 1 C 120 592 S235JR 7.9 7.9 0.264 0.264
104 2 C 120 3308 S235JR 44.3 88.7 1.475 2.951
108 1 C 120 576 S235JR 7.7 7.7 0.257 0.257
112 1 RHS60x4 990 S235JR 6.8 6.8 0.228 0.228
113 1 RHS60x4 989 S235JR 6.8 6.8 0.228 0.228
114 1 RHS60x4 965 S235JR 6.7 6.7 0.222 0.222
118 4 BL6x104x47 104 47 S235JR 0.2 0.9 0.011 0.044
120 2 BL10x266x185 266 185 S235JR 3.9 7.7 0.108 0.215
121 2 BL12x260x210 260 210 S235JR 5.1 10.3 0.12 0.241
123 2 BL10x230x150 230 150 S235JR 2.7 5.4 0.077 0.153
125 4 BL6Xx55x55 55 55 S235JR 0.1 0.5 0.006 0.024

8 HILTI RE 500 HAS-E M12x110/28 160 5.8 HILTI RE 500 0.2 1.6

8 HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 190 5.8 HILTI RE 500 0.3 24

8 Nakretka M12 - 5.8 5.8 SZESCIOKAT 0 0.1

8 Nakretka M16 - 5.8 5.8 SZESCIOKAT 0 0.3

8 Podktadka 12 - 5.8 5.8 Ptaskie 0 0

8 Podktadka 16 - 5.8 5.8 Ptaskie 0 0.1
200.7 6.383

1

109 1 C 120 558 S235JR 7.5 7.5 0.249 0.249
115 1 RHS60x4 719 S235JR 5 5 0.165 0.165
118 2 BL6x104x47 104 47 S235JR 0.2 0.4 0.011 0.022
119 4 BL6Xx70x55 70 55 S235JR 0.1 0.6 0.007 0.029
122 2 BL12x310x255 310 255 S235JR 7.4 14.9 0.172 0.343
124 1 BL10x260x260 260 260 S235JR 5.3 5.3 0.146 0.146

8 HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 190 5.8 HILTI RE 500 0.3 24

8 Nakretka M16 - 5.8 5.8 SZESCIOKAT 0 0.3

8 Podktadka 16 - 5.8 5.8 Ptaskie 0 0.1
36.4 0.954

Strona 2/ 3



Numer llos¢ Nazwa Dtugosé Szerokosé Materiat Norma Waga tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt.) (kg/szt.) (kg)  (m2/szt.) (m2)
1

110 1 C 120 503 S235JR 6.7 6.7 0.224 0.224
116 1 RHS60x4 686 S235JR 4.7 4.7 0.158 0.158
118 2 BL6x104x47 104 47 S235JR 0.2 0.4 0.011 0.022
119 4 BL6x70x55 70 55 S235JR 0.1 0.6 0.007 0.029
122 2 BL12x310x255 310 255 S235JR 7.4 14.9 0.172 0.343
124 1 BL10x260x260 260 260 S235JR 5.3 5.3 0.146 0.146

8 HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 190 5.8 HILTI RE 500 0.3 24

8 Nakretka M16 - 5.8 5.8 SZESCIOKAT 0 0.3

8 Podktadka 16 - 5.8 5.8 Ptaskie 0 0.1
35.5 0.922

1

111 1 C 160 908 S235JR 17.1 17.1 0.513 0.513
117 1 RHS80x4 1070 S235JR 10.1 10.1 0.332 0.332
122 2 BL12x310x255 310 255 S235JR 7.4 14.9 0.172 0.343
123 2 BL10x230x150 230 150 S235JR 2.7 5.4 0.077 0.153
126 2 BL6x142x57 142 57 S235JR 0.3 0.7 0.017 0.034

8 HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 190 5.8 HILTI RE 500 0.3 24

8 Nakretka M16 - 5.8 5.8 SZESCIOKAT 0 0.3

8 Podktadka 16 - 5.8 5.8 Ptaskie 0 0.1
50.9 1.375
6 669.6 20.553

Strona

3/

3



ZESTAWIENIE MATERIALOW

Projekt: Podpory rurociagéw "Roéza" Autor: mgr inz. Barttomiej Serokin
NDN Przedsiebiorstwo Iniynierskie Sp. z 0.0. Inwestor:  pgc - Gliwice Sp. z 0.0. Nr zestawienia:  W-02
44-100 Gliwice, ul. Chorzowska 97/9
Data: 27-maj-24 Nr projektu: GL/03/24/B
Numer llos¢ Nazwa Dtugosé Szerokosé Materiat Norma Waga tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt.) (kg/szt.) (kg)  (m2/szt.) (m2)
11 2
132 4 C 120 140 S235JR 1.9 15 0.062 0.5
133 4 C 140 1 000 S235JR 16 128 0.506 4.048
134 4 C 140 368 S235JR 5.9 47.1 0.186 1.49
136 2 C 140 2 000 S235JR 32 128 1.012 4.048
137 2 C 140 510 S235JR 8.2 32.6 0.258 1.032
138 12 BL8x123x52 123 52 S235JR 0.4 9.1 0.015 0.355
139 8 BL1x140x100 140 100 S235JR 0.1 1.8 0.028 0.456
140 8 BL2x140x100 140 100 S235JR 0.2 35 0.029 0.463
141 8 BL8x140x100 140 100 S235JR 0.9 14.1 0.032 0.509
16 Nakretka M16 -8 8 ENISO 4032 0 11
32 Podktadka - 16 200 HV ENISO 7089 0 0.7
16 Sruba - M16 x 45 45 8.8 ENISO 4017 0.1 3.1
384.1 12.901
12 6
131 4 PL50X6 250 S235JR 0.6 14.1 0.028 0.672
135 1 P£50X6 130 S235JR 0.3 1.8 0.015 0.087
142 1 BL10x190x150 190 150 S235JR 2.2 13.4 0.064 0.383
29.4 1.142
13
131 4 P£50X6 250 S235JR 0.6 14.1 0.028 0.672

Strona

17/

2



Numer llos¢ Nazwa

Dtugosé Szerokosé Materiat Norma Waga tacznie Powierzch tacznie

(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia

(szt.) (kg/szt.) (kg)  (m2/szt.) (m2)

135 1 PL£50X6 130 S235JR 0.3 1.8 0.015 0.087
142 1 BL10x190x150 190 150 S235JR 2.2 13.4 0.064 0.383
29.4 1.142

14 442.9 15.185

Strona 2/ 2



1 c 4 5 6 / 8 10 11 12 13 14 15 16
Widok W3 - W3
SKALA 1:25
+3.350 3352 3808
%19 RZUT KONSTRUKCJI
. SKALA 1:25
+2.600 +2.600
A? AT
—F \l |/ \l |/
W1 i i
Il |l i i
| i
| Y9.2 il |
| | Il |l I| |I
i R L i
2 I } \HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 } } } }
- i i
: 10N 190 180 190 3 QI | 8 S
) (O 2 FLI 2 @\I | 8
W1 FTTS T Ix i
st )i TN H
ol 1 11 =N |
p FINCN |
2 / HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 I \\ |
- HILTI RE 500 HAS-E M12x110/28 y 4 {l I{ . |
/ +0.100 Il |I I
= +0.020 \l/_ || ||
S HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 NN £ N MHIL, | Y yah JHI
o o on I [ <) I T o
N ]| N = ! !I | ! I !I“‘
HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 HILTI RE 500 HAS-E|M16x125/38
998 3352 998 1812 998
I 11
Fundament F1 |H§'| | FedO—moE?
190 180190 | i i 5
2140 1900 1348 L -
g8 g | Widok W1 - W1 _
| SKALA 1:25 Widok W2 - W2
190 180 190 A{W | SKALA 1:25
= ¢ M SRR S 1 NN
o | I:l |<_: = =
2 F‘%” HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38
HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 | @
L
\HILTI RE 500 HAS-E M12x110/28 +e.600 B
60 3906 125 o /
— - —
_ HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 513 L 415 360 500 310 510
-x L1
@ /4 3 EI ! J 0[( ojo/
Fundament F1 ’ 4 3 3 Mal u i
_—-_—Z_ ____-“_ o _._.:——:———— B ﬁﬂr— N
H=a | B S — - = e 2 : @
T | — @ ‘190 180‘190 |
ol 2 |
‘ 610 560 ‘ 510 ‘ 1070 1900 > 1348 " I
d d /|
I
190 180,190 T O _ TR
=11 3 o min g 1
S g N S~ —F = |
= = o AL |-~ @
S E— +0.000 +0.000
r HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 <$I £
L
60} 390 |l -
™
= L Widok W4 - W4
o Igl E o
Fundament F1 | & | 41140 60,, 310 , 300 , 780 300 , 310 60 880 60 310 , 300 , 780 _ 300 , 310 .60 1140
N G (K 1 1 1 1 (K (K 1 1 1 1 (K L
190 11801190 W4 =] TollT o] TolT Mol Tl [MWol TollT o1 =]
2140 1900 %— T Lol Lo ] / el [li°] [ell  [li°] Lol Lo ] =
HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 g
Aﬁ 7 5 +0.100 5 % _§7 +0.100 5 7
TR | ——F g B e @ 0.000 - @ €I @ -
o o] LT o} ]e y—— —— y—— p—— UWAGA:
,8 |‘_ _"| |‘_ _|| 5 1. Wymiary podano w mm, poziomy podano w m;
3760
| I | | 2. Stal S235JR;
@\ 00 3.  Wykaz stali W-01;
! & 4. Dopuszczalne odchytki wykonania i montazu wg PN-EN 1090-2;
5. Minimalna klasa srodowiskowa C3;
HILTI RE 500 HAS-E M12x110/28 6. Kiass konsturkai EXC2.
N\ 7. Beton fundamentéw C25/30;
.E\: ‘j. i 8. Stal zbrojeniowa AllIN;
— — W3
ST\ Temat:
PRO-INSTAL Projekt techniczny
e/ zabudowy uktadu
Obiekt: pompowego dla nowego
Zrédio ciepta "Réza" w rejonie zrodta ciepta "Roza"
Zachodniej Obwodnicy Gliwic. Czes¢ budowlana.
Zamawiajacy: Rysunek:
PEC - Gliwice Sp. z 0.0.
44-100 Gliwice, ul. Krolewskiej Tamy 135 Rysunek ZeStaWCZy
Projektowat: mgr inz. B. Serokin Data: | Podz: Nrrys:
Sprawdzit:  mgr inz. J. Kaminiski 20| 1:25 | K-01
1 o 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14 15 16




= 3 4 S S / S S 10 11 12 13 14 15 16

HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 15 570
/ A-A 12 410 93 12 47 91
ﬁé/*_ = SKALA 1:10 ) i
A — 2x 125 VI °°_ i
£ [123] ) S &
| 108] 104 T - |
o™ Q oo g \\‘4 ET 7] - 1 -
3 “:\,g; MR S gl | | =
A - -] | | = 2l 9 al ]
g/ 125] I 103 A ‘ 3
_éi —Y\——ﬁ Toa{ 455,166 4L 72JL72 4L 166 |55) 8 8‘
8 . S 6 . -
A [104] 101 Sy, ;4%%& 8 o
-120 \\-i ] =
1155 725 55 762 60 630 144 |60 811 19 WHILTI RE 500 HAS-E M12x110/28 %@
530 : SKALA 1:10 1] 12
HILTI RE 500 HAS-E M12x110/28 HILTI RE 500 HAS-E M12x110/28
ILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 ILTI RE 500 HAS-E M16x125/38
- g Bu™ w  sss ELEMENT WYSYLKOWY 3 )
ELEMENT WYSYLKOWY 2) ™1/17 1 1 ELEMENT WYSYLKOWY 4 ) LIS,
SKALA 1:10 / o o / SKALA 1:10 '
[ }I:I 4 o lF:I} N LTI RE 500 HAS.E M16x125/38 HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38
2 2| [120] 120] -E M16x
LT = L, 120,11, 4x 119
|J:: ° ::h 2% 118 4x 119 m 2x 118][109
% @ | 3 | —— p, [116 ] — ] 4
| S | L — AL R - A 2
I é I o| g = T _l_WI}i‘ )IV/\ I 3l 8 o g = [ sl 8
| = | A8 B | §F S =R EAVRIE A
| Ll | o f ’ ' o
| %) | O — —— ™ / = O — —— 7+ M N =
| < | I o I 5]
ol S S| v N o -124 -124
== =R | 3 | 12l 218 s3] 142 |53 |os 12 273 p3) 142 4531125
I = z| 1% I 515 ° 0 570 ° °
A C | - |
- = A F
HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 I / I
\ | |
I 8 R L — 8 R & % N 4 T 151 757 12
- —T T —t————— F—— "
| é; = I — i — i —— SE 2 T — - 2]
e e A _ =/ o ——=|
7_/ 103 ) )] [ L [104 101 o 18 —|'f‘| — — R = y 4 112 4 < | T104 HILTI|RE 500 HAS-E M16x125/38 -
55 75 U231 lgs 762 60 630 6l 144 |60 811 12 [104] 79 |55 76 330 76 |55 79 -
10 3330 C 750 I
A ol o
6 1015 12 i _
50 il AHILTI RE 500 HAS-E M12x110/28 [126] TN
— G-G (1) T 77 1 2
N e © - SKALA 1:10 e = N : >
T - TRIE "L J* JL ) =
= = -123 )
= 1|/ % 53] [102 25,172 |72 | 360 \72[,72] 223 12
= / o Szczegoty spawania 6 920 6
o ¥— 2 . e
oo | o B e I S
B 3|l 2 ——— o —— ELEMENT WYSYLKOWY 5)
©3— =4 / A = SKALA 1:10
A0 / 12x118] Y06
— | 55| 111/]53), 142 |53 111 |55 7 [122]
= , © 7 7 123
. !/ . 124] 6 g 6 |123|\ /|126| I .
55 = N — A N f—
55 771 60 651 133 |60 822 12 \HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 | - | T T e I I s
92570 6 % SKALA 1:10 8L ] | 17 . 1 38 —};4-—’—-—&
HILTI RE 500 HAS-E M12x110/28 ‘ ‘ ‘ ‘ '
65 55,65 3592 65 55,65, 25 | 72,%72 | 360 | 72 1,72 | 223 12
ELEMENT WYSYLKOWY 1) 102 40 7 P 7 ’ 6 90 6
SKALA 1:10 X S /
| = HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38
— J | MEX
= = | | |1 I
T~ 4>“: % :h|4> e~ = ===
=% - = = SN >~ | N |
il ¥ I I LT \Il I |\t I
| ~ | |
I I I
| | | L l
| | AN (| | | | | I
| | | [ ] || | UWAGA: .
| | | || | 4 | 1. Wymiary podano w mm;
| | | || | 2. Stal S235JR;
| = 5l | ! 1 | | 3. Wykaz stali W-01;
M| & SR | | | AN 4. Dopuszczalne odchyiki wykonania i montazu wg PN-EN 1090-2;
| | —_—— N B 5. Minimalna klasa"srodOWlskowa C3;
| | | 6. Klasa konstrukcji EXC2;
I | HILT! RE 500 HAS-E M16x125/38 7. Pozycje pokazano na rysunku K-03;
’_, | | 8. Rysunek zestawczy K-01;
- - 9. Spoiny pokazane na szczegotach stgsowac’: do
G HILTI RE 500 HAS-E M16x125/38 JI/ I pozostatych analogicznych potgczen;
2x 119 ’« \ |
_ L . . 4 <\ Temat:
= T/ [103 102 o T S VA= 121 N B & PRO-INSTAL Projekt techniczny
8 | 5o oo Y A ——. (e — E—) I — zabudowy uktadu
3l & |I/d IE & & T ] | Obiekt: pompowego dla nowego
e O S | _ ] L | == 4 F=——= Loz : wp Ll m
N P—————————————————— A —— S —————————— S =2 N I ) I | R Zrodto ciepta "R6za" w rejonie zrédta ciepta "Roza
= / = i R = & + % lﬂl\======1 I= _ o Zachodniej Obwodnicy Gliwic. Czes¢ budowlana.
N ~ 4 Zamawiajacy: Rysunek:
10 55‘ 7 60 651 12 }« 102 | 79 |55| 76 330 76 155,79 | [102 [/ NN | | PEC - Gliwice Sp. z 0.0, Elementy nr 1 do 5
' 9574 I 750 H 44-100 Gliwice, ul. Krolewskiej Tamy 135
F | Projektowat: mgr inz. B. Serokin Data: | Podz: |Nrrys:
G Sprawdzit:  mgr inz. J. Kaminiski oo | 1:10 | K-02
1 ° 3 4 5 6 7 8 g 10 11 12 13 14 15 16



1 = 3 4 S S / 8 S 10 11 12

C 120 x 1447 100 RHS60x4 x 997 [106 RHSE0x4 x 989 113 BL10x266x185 [120 PL50X6 x 250 [131] C120x140 [132]  C140x1000 133]  prsox6x 130 [135
SKALA 1:10 SKALA 1:10 SKALA 1:10 SKALA 1:10 SKALA 1:10 SKALA 1:10 SKALA 1:10 SKALA 1:10
151 151 40 ——— | L
TR G B 962 # Py 2 o 265 d020 SOLE T 06 30
1 K\ R L s ST sow sl e EE T o
e T L S - L om 0 1 8
120 | 1207 | 120 ok 921 v 1 5813 | o0 3 o & = J 130 )
| 1447 | 97 al g
s b C 140 x 368 (134 C 140 x 510 (137 BLEx123x52 [138
= . . x123x
RHS60x4 x 578 101 RHS60x4 x 973 (107 RHS60x4 x 965 [114 SKALA 1:10 SKALA 1:10 SKALA 1:10
SKALA 1:10 SKALA 1:10 SKALA 1:10 115;4 11
—————————————— 2, , 927 A 1o 919 . 50 BL12x260x210 o 3 3
I — ] ~ 1 i =) 2 /'4{____35§____43;E SKALA 1:10 121 k 368 ¥ * 210 ¥ §f @t
‘ 578 ‘ gj; !: - ﬁ@ ) ¥ T 260 123
| | s %7 | Lo 30, | 919 15| 0w 4
' ' 965 2
973 _ / C 140 x 2000 1 36
C 120 x 2558 {102 Sl e & SKALA 1:10
SKALA 1:10 g 8 270 380 700 380 270
RHS60x4 x 719 (115 2018 2018
. o <+ < 2018 2 2018
R SR C 120 x 576 |108 SKALA 1:10 = E— ] [ u S T
S SKALA 1:10 % R SR Y
SuE— Qs = = I 4+ T+ aT— % +
2558 :E ’ ﬁ_ I 719 L P 2000 D
RS = e—— BL12x310x255 (122
55, 2503 , 37 37
1 oy 1 10 o Ur”’ )\ — e SKALA 1:10
3 A S ] g 51) 597 70 310
558 | I B 50 g 50 BL1x140x100 139 BL2x140x100 [140 BL8x140x100 [141
| 2T ] | 4018 SKALA 1:10 SKALA 1:10 SKALA 1:10
140
47! 482 !47 L XP_ & - 45 154: 45
C 120x592 [103 o7t RHS60x4 x 686 (116 ol o o 2 N 2018
SKALA 1:10 SKALA 1:10 A RS ﬁ = - \}$
! — o) '49' '49' 8| = -¢- S i '49'
o 45 < 2018 12 - 8
= C 120 x 558 109 = 561 f 80 18 /|45(50(45 H
SKALA 1:10 ‘ ______________ ‘ 2018 45/50145
592 AR,
BL10x230x150 (123
8 . SKALA 1:10 BL10x190x150 (142
55 482 155 ) 558 ) RHS80x4 x 1070 117 TLF SKALA 1:10
: 190
592 SKALA 1:10 F——
C 120x503 110 V_T____éL —T = _
SKALA 1:10 SN S g____J_J o
C 120 x 3308 |104 1070
SKALA 1:10
L 1070
- << 4|, 503 /.l’ 80 , 910 _ 80 BL6x70x55 1 1 9
=L 1 ) 1 SKALA 1:10
_____ & e _____g S
3308 C 160 x 908 |111 Z:____ < g_____& ﬂﬁ?
55 3953 SKALA 1:10 o
i f p 2 mi AT UWAGA:
. NI Q = 1. Wymiary podano w mm;
7o) - 2. Stal S235JR;
“"sL /—————%}—————I Eg BL6x104x47 (118 55! 15 3. Wf/kazstanw-miw-(_)z; N _
o | ° SKALA 110 z D el ety rr v NN 1002
908 1,77 1
3 :
- %ﬂ D% BL10x260x260 |124 BL6x55x55 (125 BL6x142x57 |126 S OINSTAL Tema okt techni
RHS60x4 x 999 [105 RHS60x4 x 990 {112 S g S SKALA 1:10 SKALA 1:10 SKALA 1:10 -~ zr:gﬁdo;; e
SKALA 1:10 SKALA 1:10 104 P U 3025 Obiekt: pompowego dla nowego
115 956 18 N— 1A+ 22 93 99 Zrédto ciepta "R6za" w rejonie zrodta ciepta "Ré6za"
28 ¥ 943 V6’|J ,I",l" + oy 3' Zachodniej Obwodnicy Gliwic. Czes¢ budowlana.
) N ~ o ey S gt () 2[8 T Zamawiajacy: Rysunek: Pozycje
! Ty = o LSS D =Fe g « o SQF—— = PEC - Gliwice Sp. z 0.0. .
= 1%____%5§____j , i S — 40|45 " h ek 44-100 Glwice, . Krdlewskiej Tamy 135 |100 do 1261 131 do 142
L L 40 g
4 999 4 2 ! 920 ! 1 N 55 142 Projektowat: mgr inz. B. Serokin Data: | Podz: |Nrrys:
990 Sprawdzit: mgrinz. J. Kaminski 22%32' 1:10 |K-03

1 o 3 4 5 6 / 8 9 10 11 12




1.

Wymiary podano w mm;

Zrédio ciepta "Réza" w rejonie

M Stal Diugose Liczba Diugos¢ tqczna (m)
(rzut z gory) B-B Poz. T 7 | (mm) v Toromontow| ogstem Al A=IIN
skala 1:25 skala 1:25 A-T [A-TIN elemencie 98 [ 612 | #16
: wykona¢ 3x 1 16 | 2940 26 3 78 229,32
S . 2 16 3040 24 3 72 218,88
3 &) 3 | 8 2190 3 15 | 32,85
g S 4 | s 2090 5 3 15 31,35
- oo
€3 Ve 5 | 12 1350 8 3 24 32,40
g n;gl 8 Dtugos¢ wg srednic (m) 64,20 | 32,40 | 448,20
0 Masa 1 m preta (kg/m) 0,40 0,89 1,58
AL § JA § Masa tqczna wg srednic (kg) 25,36 | 28,77 | 708,16
° N N Masa tqczna wg gatunku stali (kg) 54,13 708,16
<+
3 Ogétern (kg) 762,29
|0
de
e &
I O =
o NI
% L Fundament F1
() 8" Usytuowanie marek stalowych
: skala 1:25
(o)
1900 -
1900
A-A 1840
skala 1:25 26#16 co 175 L=2940 ( -
@12#16 L=3040 (1) )#6 L=2940
co 160 T J S b Jggo ° ) o
+/0.00 M 3 3
-1
(5) ¥ 2x 12
o
B 508 L=2190 ol & 1940 b &
3 SIS
co 445 @ ( (9 )#16 L=3040 e S
\_ y : 2 8
12416 L=3040 — o o S b e =
@ oo 160 T e e R ~j0.60 8 g S ==~ s
1900 W fundamencie osadzi¢ marki pokazane
na rysunku nr K-05. Marki osadzi¢
508 co 480 L=2090 @ @#16 co 175 L=2940 1840 w zgodzie z tym rysunkiem oraz
g ' g i -
g (4 )68 L=2090 i rysunkiem zestawczym K—01
% 1940
| (3)#8 L=2190 I
S| -
&
270
A Temat:
512 L=1350 PRO-INSTAL Projekt techniczny
- B N zabudowy uktadu
UWAGA: Obiekt: pompowego dla nowego

zrédta ciepta "Réza"

2. Stal zbrojeniowa Alll-N i Al Zachodniej Obwodnicy Gliwic. Czes¢ budowlana.
3. Beton C25/30 Zamawiajacy: Rysunek: Konstrukcja
4. Otulina c=50mm - od spodu fundamentu PEC - Gliwice Sp. z 0.0.
c=30mr11 - do boku i gc’)ry fundamentu 44-100 Gliwice, ul. Krolewskiej Tamy 135 fundamentu F1
5. Klasa ekspozycji XC1
6. Pod fundamentem zagescic¢ warstwy gruntu do wskaznika 1s>0,96 | Projektowat: mgr inz. B. Serokin Data: | Podz: |Nr rys:
Rozpatrywaé tgcznie z rysunkiem K-01 Sprawdzit: mgr inz. J. Kamiriski 22%5)2- 1:25 |K-04




—_———— —o—

— e — —

yo |
-p
¢ Rii Obiekt:
| 7
I
I

analogicznych potgczen;
10. Pozycje nr 139 i 140 nie spawac - blachy przektadki;

4 b 8 9 10 11 12
190
20|50|50|50|20
. I EE:
[139] 133 A-A (11 ===
— [ =, SKALA 1:10 Bl ST —|n g |42
I3 W S W A e B e o Lo ]S S Lt
E 7| 136 [P0, 60! 120 g _(':‘. 8 @ 8 24| 62 | 62 4 4x 131
il ’ i T 8 55) 618 861 8 4 2
— | = —F ]I\ 551 1136 6 6 6
% g Tl =g 3
- kw 3 ﬁz/;g | R T = ELEMENT WYSYEKOWY 13)
X = 1 .
140 136 ] | i g = Ny | RED SKALA 1:10
_fl__% _____ _,__%_'_” i R 3 E : 3% 138] i
141 139] = %0 %0 -
620 100 B9 190 60 140|195 95| 140 ~
2120 |
142
ELEMENT WYSYLKOWY 11) S
SKALA 1:10
o120
660 60 300 60
' 246 6969 624
2 x M16x45
B e R N\ ey |
. O. . O. 8>r
T &0 0 ST T s}t 31
g | 136 | 2 B
ST N Ll IS 2
! | | 140 | | 140 | = 135
| ‘ H 2x 132 | 7 7 7 7 2 ‘50‘50‘50‘ 0
620 60II 260 O
| o MO 20 | ELEMENT WYSYLKOWY 12)
| XV Ox 2 X M16x45 | SKALA 1:10
I I
| |
g | | 3
= | | o
3 I I S
- I - 3
1\ N
| |
I I o=
| | - 190
I I
I I
I I
| |
L1 |
60 2000 60 ) _ UWAGA:
2120 Szczegoty spawania 1. Wymiary podano w mm;
2. Stal S235JR;
I" 3. Wykaz stali W-02
\%:. _ 4. Dopuszczalne odchyitki wykonania i montazu wg PN-EN 1090-2;
A 5. Minimalna klasa $rodowiskowa C3;
s, 6. Klasa konstrukcji EXC2;
@A@ 7. Pozycje pokazano na rysunku K-03;
TVLJ % 8. Rysunek zestawczy K-01;
9. Spoiny pokazane na szczegodtach stosowaé do pozostatych

I Zrédto ciepta "Réza" w rejonie
| Zachodniej Obwodnicy Gliwic.
I

1 11. Elem. 12 13 to marki ktére nalezy zabetonowaé w fundamencie F1
. Temat:
PRO-INSTAL Projekt techniczny
N T zabudowy uktadu

pompowego dla nhowego
zrodta ciepta "Ré6za"
Czes¢ budowlana.

Zamawiajacy: Rysunek:

| e . PEC - Gliwice Sp. z 0.0. ] v 11-13
| i 44-100 Gliwice, ul. Krolewskiej Tamy 135 | El€émenty 11-
Projektowat: mgr inz. B. Serokin Data: | Podz: |Nrrys:
Sprawdzit: mgr inz. J. Kaminski 22%;)2' 1:10 | K-05
4 8 9 10 11 12




		2023-08-02T10:20:04+0200
	Katowice
	Elektroniczne zaświadczenie PIIB




